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 (ن 5: )التمرين الأول 

I)  في الخانة المناسبة   (×)ضع علامة : لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة: 

 :العدد الكسري من بين الأعداد التالية هو ( 1

 
 

 
  ...1,23456   23456 1,  

 :     هي تالكتابة التي ليس لها معنى في الرياضيا( 2       

                                
               -     

3) ABCD  مركزه  متوازي الأضلاعO .  مسقط النقطةB    على(CD)  وفقا لمنحى(AD) هي : 

                                                      A                                                     B  C 

II) أجب بخطأ أو صواب : 

π     ......  مستقيم مدرج بالمعين(O ;I) حيث    A(-3)  و 

B(5). 
K منتصف [AB]  ذنإ  H(1) 

...... 

ومتقايس الزاوية قيس طول وتر مثلث قائم       ......            
  الضلعين

....... 

 

 (ن7: )التمرين الثاني

 

:          التالية Aنعتبر المجموعة 
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 :في المكان المناسب  Aضع كل عنصر من المجموعة  (أ( 2
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 :أوجد عناصر التقاطعات التالية ( ب
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 (ن 8: )التمرين الثالث

 :   (O ;I)المدرج بالمعين    نعتبر المستقيم 

 )B  (و A(-3)النقاط      عين على ( 1
  

 
   -)C (و  

 :أحسب الأبعاد ( 2

              

  [KA]منتصف  Bبحيث تكون  Kاوجد فاصلة النقطة (  3
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   xM            و               = CMبحيث        Mأوجد فاصلة  النقطة     (4
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